

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 18 ze dne 30. 12. 2020

**Název zadavatele:** Zdravotnická záchranná služba Středočeského kraje, p.o.

**Sídlo:** Vančurova 1544, 272 01 Kladno

**Zastoupená:** MUDr. Jiřím Knorem Ph.D., ředitelem ZZS SK

**IČ:** 750 30 926

### VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 18

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávacích podmínek vztahující se k veřejné zakázce na dodávky zadávané v otevřeném nadlimitním řízení na akci: „**OOPP pro členy výjezdových skupin ZZS SČK**“.

#### Zadavatel obdržel dne 28.12.2020 následující dotazy

Vážený zadavateli,

jsme vážným Zájemcem o účast v zadávacím řízení na veřejnou zakázku s názvem „**OOPP pro členy výjezdových skupin ZZS SČK**“, která je zadávána Zadavatelem v otevřeném nadlimitním řízení na dodávky dle § 3 písm. b) a § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, (dále jen „ZZVZ“)¹ a v návaznosti na ustanovení § 25 ZZVZ. Oznámení o zahájení zadávacího řízení bylo uveřejněno ve Věstníku veřejných zakázek pod I.D.: 42911085 (dále jen „WZ“) a dále pod externím ID: V-F02-F2020-006792. Zadávací dokumentace vč. příloh byla uveřejněna neomezeným a dálkovým přístupem na profilu zadavatele:

[https://zakazkv.kr-stredocesky.cz/contract\\_display 6071.html](https://zakazkv.kr-stredocesky.cz/contract_display 6071.html)

Předmětnou veřejnou zakázku Zadavatel rozdělil do následujících samostatných částí ve smyslu § 101 ZZVZ a umožnil dílčí plnění:

Část A - Záchranářské bundy, kalhoty a mikiny

Část B - Záchranářská trika a polokošile

Část C - Záchranářské čepice

Část D - Záchranářská kotníková obuv, polobotky

#### Dotaz č. 1

Zadavatel ve své odpovědi zveřejněné ve změně ZD č. 14 ze dne 30.11.2020 týkající se lemování pouzdra na identifikační kartu u vrchních oděvů Části A -v dotazu účastníka č. 4 uvádí:

*„Zadavatel trvá na olemování pouzdra na identifikační kartu “*

Jelikož tento požadavek již jednou Zadavatel změnil a nyní obnovil povinnost lemování pouzdra na identifikační kartu, žádáme tímto o zdůvodnění účelu lemování tohoto pouzdra, pokud je zachován požadavek na odolnost a neotevírání tohoto pouzdra.

Nový požadavek na provedení pouzdra na identifikační kartu zveřejnil Zadavatel v poslední fázi VZ, kdy referenční vzorky, včetně pečetících vzorků schvalovaných akreditovanou laboratoří jsou již vyrobeny, certifikovány a zapečetěny, včetně jejich posouzení o shodě se zadávací dokumentací. Pro účastníky řídící se úpravou ZD z 15.5.2020 by znamenaly výrobu nových referenčních i zapečetěných vzorků, včetně jejich nového předložení akreditované laboratoří k posouzení, což je v současné době omezení na straně akreditovaných laboratoří i výrobních kapacit do termínu 4.2.2020 nerealné.

Žádáme Zadavatele o přehodnocení tohoto požadavku, řádné a principiální zdůvodnění požadavku nebo v případě trvání na této změně adekvátní posunutí termínu pro odevzdání nabídky této veřejné zakázky.

#### **Odpověď zadavatele č. 1**

Zadavatel trvá na olemování pouzdra na identifikační kartu z důvodu špatných zkušeností s neolemováním pouzdra. Neolemované pouzdro se trhá v místě prošíání nití plastem a neplní tak svoji funkci.

Vzhledem k výše uvedenému Zadavatel umožňuje předložit v nabídce vzorek, který má účastník již takto vyrobený a ocertifikovaný. V takovém případě účastník doloží v nabídce spolu s certifikovaným vzorkem Čestné prohlášení o tom, že bude v případě uzavření smlouvy dodávat výrobky s pouzdrům na identifikační kartu řádně olemovanou a zároveň dodrží veškeré ostatní požadavky Zadavatele na výrobek. Toto se týká pouze olemování pouzdra na identifikační kartu a nelze Čestně prohlásit ostatní vlastnosti výrobků.

|            |
|------------|
| Dotaz č. 2 |
|------------|

Zadavatel uvádí v Příloze č. 3 Aktualizované požadavky Zadavatele 11 2020 v části ZD - TECHNICKÉ PODMÍNKY, SPECIFIKACE, v odstavci Ostatní náležitosti oděvu:

- *U horních oděvů bude vždy našito závěsné poutko v zadní vnitřní části oděvu.*

Vztahuje se tento požadavek rovněž na polokošile a trička z části B ZD?

S ohledem na výše uvedené, žádáme Zadavatele, aby přehodnotil současnou nastavenou délku lhůty pro podání nabídek a prodloužil ji přiměřeně k požadavkům vymezeným v aktuální ZD a jejich přílohách tj. především ve vztahu k zásadní změně ZD, které souvisí s předložením vzorků vč. certifikátů a prohlášení o shodě se ZD.

#### **Odpověď zadavatele č. 2**

**Tento požadavek se nevztahuje na polokošile a trička v části B.**

za Zadavatele:  
MUDr. Jiří Knor Ph.D., ředitel ZZS SK